

報道関係各位

2023年8月21日

GMO 外貨株式会社

GMO 外貨、「外貨 ex CFD」の取り扱い銘柄に「米国 VI」を新たに追加! ~VIX 先物を原資産とする人気銘柄の取り扱いを開始しました!~

GMO インターネットグループの GMO フィナンシャルホールディングス株式会社の連結会社で、金融商品取引業を営む GMO 外貨株式会社 (本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:松本好史、以下「当社」)は、2023年8月21日(月)より、当社が提供する「外貨 ex CFD」サービスにおいて新たに「米国 VI」の取り扱いを開始いたします。



GMO外貨

「外貨 ex CFD」は、2023 年 4 月 17 日のサービス開始以来、多くのお客様にご利用いただいており、2023 年 6 月 19 日には、お客様からのご要望にお応えし、取り扱い銘柄の拡充を行いました。

この度、取り扱い銘柄拡充の第2弾として、新たに「米国 VI」を追加しました。「米国 VI」は、VIX 指数 (ボラティリティ・インデックス)を参照する先物である VIX 先物を参照原資産としています。S&P500 の オプション取引の値動きをもとに CBOE (**1) が算出する、投資家の市場観を反映する指標ともされる VIX 指数に連動した「米国 VI」は、CFD 取引における人気銘柄の一つです。

これにより「外貨 ex CFD」の取り扱い銘柄数は 16 銘柄となりました。 さらに魅力を増した「外貨 ex CFD」をこの機会にぜひお試しください。

なお、「外貨 ex CFD」では、今回の「米国 VI」の追加に伴い、バラエティ CFD を新設しています。
(※1) CBOE (Cboe Global Markets): シカゴ・ボード・オプション取引所

【新規取り扱い銘柄】

バラエティ CFD (レバレッジ 5 倍)

銘柄名	参照原資産/取引所	取引時間	
米国 VI	VIX 先物/CBOE	月曜~金曜 8:00~翌 6:15 ^(※2)	

(※2) 米国夏時間は、開始・終了ともに1時間早まります。

【「米国 VI」の取扱開始日】

2023年8月21日(月)

「米国 VI」の取引ルール等の詳細は、当社コーポレートサイトをご確認ください。

●取り扱い銘柄

https://www.gaikaex.com/cfd/information/lineup/

●取引上限

https://www.gaikaex.com/cfd/information/outline/#limit

【「金と銀の QUO カード プレゼントキャンペーン」の達成条件追加】

2023 年 8 月 31 日(木)まで開催中の本キャンペーンにて、「米国 VI」のお取引が、銀の QUO カード達成条件に追加となりました。詳細は以下をご覧ください。

https://www.gaikaex.com/campaign/cfd/goldsilver/

【「外貨 ex CFD」アプリなら、スマホだけでお取引が完結!】

「外貨 ex CFD」アプリは、CFD 取引に必要な機能をすべて取り揃えたアプリでお客さまの快適な取引をサポートいたします。CFD 取引がはじめての方のご利用に最適です。

■「外貨 ex CFD」アプリのダウンロード方法

「App Store」または「Google Play」から、無料でアプリをダウンロードしていただけます。

※アプリのダウンロードやご利用の際の通信料は、お客様のご負担となります。

▼App Store/Google Play

https://www.gaikaex.com/url/appdl_fx_noah/

※App Store は、米国その他の国や地域で登録された Apple Inc.のサービスマークです。

※Google Play は、Google LLC の商標または登録商標です。

●PC でお取引される場合はこちら

https://cfd.gaikaex.com/sso/

【GMO 外貨株式会社について】

GMO 外貨株式会社は GMO フィナンシャルホールディングス株式会社の連結会社で、FX の「外貨 ex」、バイナリーオプションの「オプトレ!」、CFD の「外貨 ex CFD」を展開しており、多様なニーズにお応えする取引条件と、豊富な取引ツールをはじめとした快適な取引環境をご用意しています。特に「外貨 ex」では業界ナンバーワン (*3) のスワップポイントを提供しており、初心者から上級者まで、幅広いお客さまからご好評いただいています。

今後もより一層お客さまにご満足いただけるサービスをご提供できるよう努めてまいります。

(※3) 株式会社ミンカブ・ジ・インフォノイド調べ(調査日: 2022年1月~12月)

- *当社は2023年7月1日に「外貨 ex byGMO 株式会社」から「GMO 外貨株式会社」へと社名を変更いたしました。
- ・GMO 外貨ホームページ: https://www.gaikaex.com/
- ・外貨 ex(FX)口座開設: https://account.gaikaex.com/mail/input

以上

【報道関係お問い合わせ先】

●GMO 外貨株式会社 広報担当

TEL: 03-6221-0221 E-mail: keiei_kikaku@gaikaex.jp

●GMO インターネットグループ株式会社

グループコミュニケーション部 広報担当 蕪木

TEL: 03-5456-2695 E-mail: pr@gmo.jp

【GMO 外貨株式会社】(URL: https://www.gaikaex.com/)

会	社	<u> E</u>	名	GMO 外貨株式会社
所	右	Ē	地	東京都渋谷区道玄坂一丁目2番3号 渋谷フクラス
代	表	₹	者	代表取締役社長 松本 好史
]容	■金融商品取引法に基づく第一種金融商品取引業
事	業	内		■金融商品取引法に基づく第二種金融商品取引業
				■金融商品取引法に基づく投資助言業
資	本	Ξ.	金	4億9千万円
登	録	番	号	関東財務局長(金商)第 271 号
+0	7	協	会	日本証券業協会・一般社団法人金融先物取引業協会・日本商品先物取引協会・
加	人			一般社団法人日本投資顧問業協会

【GMO フィナンシャルホールディングス株式会社】 (URL: https://www.gmofh.com/)

会	社	名	GMO フィナンシャルホールディングス株式会社(東証スタンダード市場 証券コード:7177)
所	在	地	東京都渋谷区道玄坂一丁目2番3号 渋谷フクラス
代	表	者	代表執行役社長 COO 石村 富隆
事	業内	容	■金融商品取引業等を行う連結子会社の経営管理ならびにこれに附帯する業務
資	本	金	705,580,700 円

【GMO インターネットグループ株式会社】 (URL: https://www.gmo.jp/)

会	社	名	GMO インターネットグループ株式会社 (東証プライム市場 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業
			■インターネット金融事業 ■暗号資産事業
資	本	金	50 億円

Copyright (C) 2023 GMO Gaika, Inc. All Rights Reserved.